Ubung 14 — Dachgeschoss

Allplan

Aufgabe

- wie beim KG kopieren wir das Erdgeschoss in das Dachgeschoss

a) EG kopieren und einfiigen
—> Teilbild 300 — EG aktiv schalten
- alles markieren + kopieren (Strg. C)
-> Teilbild 400 — Grundriss aktiv,

TB 300 — EG passiv schalten

- einflgen an Originalposition

b) DG anpassen

- Innenwande z.T. |6schen,
Fenster / Tlren l6schen bzw. anpassen

- Erker l16schen, Wande schliefRen

- Innenwand (Trockenbau) zeichnen,
neue Fenster / Tliren zeichnen

- Schornsteinldange andern auf Kote 6,56 m
(muss spater aus dem Dach gucken)

- BemaRung anpassen

- Raume + Mobel zeichnen (im TB 401)

Treppe anpassen
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- Treppe aus dem EG (TB 302) in das TB 402 an gleiche Stelle kopieren

- die Treppe wird nicht mehr in 3D bendtigt, muss aber im Grundriss DG dargestellt

werden

- Treppe wird in ein 2D-Element gewandelt

- Actionbar = Rohbau = Andern = Element wandeln —£

300 Grundriss EG!
 — 301 Raume + Mabel
302 Treppe + Decke
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H] Elemente wandeln

7;..’ Flichenelement wandeln
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« [v| &=# Erdgeschoss

b 300 Grundriss EG
b 301 Raume + Mabel
- , 302 Treppe + Decke
Wandlungsart 2 202
|| Architektur in 2D-Konstruktion | 105
AfThifStdrin=0-Rorfer = = 306
20-Konstruktion in 30-Linien 107
A0-Kurven in 30-Polbroonzun 208
309
- Treppe markieren v v = Dachgeschoss

400 Grundriss DG
401 Raume + Mébel
402 Treppe 20

403 Gelander!

404

c) Balkongelinder anlegen

- TB 403 — Gelander aktiv schalten (TB 302 und TB 400 passiv schalten)
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VERTIKALE STABE

- Doppelklick rechts auf 90er Gelénder\
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- beim Zeichnen des Geldnders in die Isometrie schalten

Isometrie von vorne/

- die Ecken der Decke einzeln abklicken, danach ESC




